

# 金水区邀请英美企业进行项目推介

## 金水科教园区两大重点项目同时奠基

本报讯 11日,金水区情况说明会暨金水科教园区推介会在索菲特酒店举行。此次活动邀请来自印度、美国、英国等地多家企业代表及本地企业代表30余家参会,共同就企业发展进行了经验交流。金水区区委书记郑灏东表示希望能为各个企业发展提供优质服务。印中商务集团公司主席瑞特纳·苏萨山表示:“希望将印度高科技、新媒体等技术引入中国,为中国技术人才培训、为工厂基础设施和系统软件的支持,

提供微薄之力。”

又讯 金水区姚店堤社区合村并城改造项目即将在兴达路街道办事处辖区动工,榕基软件园也顺利落户金水科教园区。昨日,春光明媚风和日丽,金水科教园区兴达路街道辖区传来了两宗重大建设项目奠基的“双响炮”,改善民生和经济转型同时发力。

据了解,姚店堤合村并城项目和榕基

软件园项目,同属科教园区重大建设项目,是金水区在着力改善民生和推动产业转型升级工作中的又一创新亮点。其中,金水区姚店堤社区合村并城涉及兴达路街道东南地、西北地、老庄3个自然村拆迁安置建设,共建设安置房18栋以及商业、社区活动等配套场所,总投资10亿元,可安置群众460户2300人。

郑州晚报记者 王翠 通讯员 宋建庆

### 中原区开通非公有单位 职称评价“绿色通道”

本报讯 为切实做好为民营企业服务。近日,中原区开通该区非公有单位职称评价“绿色通道”。此次“绿色通道”扩大宣传范围,凡在郑州市工作,与单位确定了人事、劳动关系的非公有单位专业技术人员,不受户籍、档案、身份和单位性质限制,只要符合我省规定的专业技术职务任职资格评审条件,均可自主申报。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 李娜 李豪

### 管城区西大街街道 举办家庭教育报告会

本报讯 由郑州市妇联、管城区妇联及西大街街道共同举办的更新家庭教育报告会近日在南学街小学举办,中国家庭教育学会宣传工作委员会、全国家庭教育巡讲团高级讲师王榆平以“关注孩子主动生活的能力”为主题,通过讲述发生在身边的真实感人故事,讲述了广大家长科学教育子女的方式方法。听完报告家长们很受启发,纷纷感慨受益匪浅,学到了许多教育子女的方法和理念。

郑州晚报记者 杨宜锦 通讯员 武伟

### 二七区侯寨地税所 “税法宣传进校园”

本报讯 为了进一步增强税法宣传的效果,创新税收宣传形式,二七区侯寨地税所联合郑州轻工业学院共同组织了“税法宣传进校园”活动。为了配合税务机关的税法宣传活动,郑州轻工业学院专门组织了“税收宣传口号”书法比赛,并开辟专门橱窗进行展出,进一步扩大了“税法宣传进校园”活动的声势和影响,活动取得了良好效果,促进了全社会依法诚信纳税意识的提高。

郑州晚报记者 王菁 通讯员 贾占巨

# 挖掘机、清运车齐上阵,千余村民总动员

## 巩义市蔡庄村开展“大扫除周”活动

本报讯 连日来,巩义市芝田镇蔡庄村出动钩机2台、垃圾清运车6辆、人员1000余人次,开展“大扫除周”活动,动员全村群众,对全村主次干道、家庭院落等处开展清扫,确保不留一处卫生死角。

3月份,芝田镇蔡庄村结合巩义市开展的美化家园活动,在村内开展“大扫除周”活动,自清明节开始,在村内开展为期一周的垃圾清扫行动。芝田镇主要领导也到现场查看情况,并现场召开镇村班子会议,成立垃圾专项整治领导小组,制定行动方案。

镇城管部门工作人员也进村入户,对该村及全镇的垃圾积存情况进行了一次全面摸底调查,由镇城管部门牵头,对不规范的垃圾积存点进行了集中整治,并建立垃圾规范治理长效机制。

蔡庄村5800多名村民更是从自家庭院做起,卫生不留死角,同时积极参加村集体的“大扫除周活动”。截至昨日,已经清理村内垃圾数百立方米。

郑州晚报记者 孙庆辉 文/图



蔡庄清运垃圾现场

# 生态、低碳、循环,营养、健康、富民

## 好想你公司抓源头建设保红枣品质

“ 为保证产品质量,好想你枣业股份有限公司(下称“好想你公司”)从源头抓起,采用在全国各优质红枣产区自建原料基地、合建原料基地等方式,控制了原料供应。截至目前,好想你公司在全国主要红枣优质产区自建种植基地近8000亩,合建种植基地十余万亩。好想你公司对原料基地按有机食品标准进行管理,从源头上控制红枣的安全、品质和营养价值。”

郑州晚报记者 王军方 通讯员 闫密 文/图 ”



好想你公司基地枣树长势旺盛

### 自建基地与合作建设相结合,从源头抓起

家喻户晓的好想你枣从礼品到餐桌再到办公桌上,丰富和甜蜜着人们的生活。好想你枣为什么好吃?这要从红枣种植和采购源头讲起。

红枣在经历了长达10多年的价格上涨周期后,种植面积迅速扩大。从2011年开始,红枣产量迅速增加,红枣价格进入不稳定期。

好想你公司采用自建基地与合作建设相结合,从源头抓起,严把原料质量关,保证红枣品质。据了解,好想你公司在新疆等地自建原料

基地达8000多亩,合建原料基地十余万亩,保证了高品质原料供应,在一定程度上降低原料价格波动风险。好想你公司继续与主要原料产地的政府、兵团、林场、农户签署合作协议,加强联系,建立产业联盟。作为红枣行业的领导企业,好想你公司在一定程度上引导红枣产业健康发展,形成了枣农、加工企业、经销商、消费者互利共赢的良好产业格局,提高了枣品质的源头保障。

### 成熟的储存技术让红枣保持高品质

由于大多数枣农属于分散经营,缺乏必要的储存条件,如生产企业全年分散采购,很难于产枣期后采购到符合公司品质要求的原料。

每年9~11月为产枣期。好想你公司在每年第四季度对红枣进行集中大规模的采购,以维持下一年生产的持续性。

红枣储存对于湿度、温度、气体成分等有严格要求,需要严格的储存条件和储存技术。好想你公司制定了严格的冷库管理制度和操作流程,保证原料品质及冷库设施的安全。经多年探索,好想你公司积累了成熟的储存技术。在好想你公司储存的红枣,可很大程度保持红枣原有的营养、口感、观感。

### 加强基地合作,做好枣树种植技术服务

“好想你枣业公司视质量如生命,始终坚持品质、创新、服务打造好想你核心竞争力,实现销售收入持续高速增长,真正打造‘良心工程 道德产业’、环境、生态、低碳、循环、营养、健康、富民的朝阳产业。”昨日,好想你公司负责人说。

他说,好想你公司将进一步加强与新疆当地林场和兵团合作,做好对合作方的枣树种植技术服务,并委派专业技术人员定期指导,定期免费培训。帮助他们生产出符合公司采购标准的原枣,定期监测红枣的长势情况和质量,按公

司与当地林场或兵团约定的条件进行红枣收购,保证枣农、林场或兵团与公司实现共赢。好想你公司将完善枣农档案资源,引导市场收购价格,既要降低公司采购成本,又要兼顾枣农利益,推动整个红枣行业的健康持续发展。好想你公司对采购人员完善以毛利为主的考核机制,产品质量、成本与采购人员绩效薪酬挂钩,以实际产值和效益来考核员工的工作成绩。对于辅料进一步执行招标竞价机制,好想你公司将严格审查辅料质量,确保产品安全。